



OKRESNÍ SPRÁVA SOCIÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ PROSTĚJOV

Plumlovská 458/36, 797 30 Prostějov

adresát:

Vážený pan

Doručeno do DS

Váš dopis značky/ze dne

24.6.2018

Naše značka (č.j.)

Vyřizuje linka

V Prostějově dne

28.6.2018

Vážený pane

Okresní správa sociálního zabezpečení Prostějov (dále jen „OSSZ“) obdržela dne 24.6.2018 Vaše podání s názvem „Žádost o podrobení se vyšetření, špatný úřední postup, žádost o informaci dle Z. č. 106/1999 Sb.“

V podání žádáte, s odkazem na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, OSSZ o sdělení: „titulu, jména, příjmení a odbornosti lékařky LPS Prostějov, která v roce [redacted] prováděla jednání LPK u praktického lékaře [redacted] ve věci ukončení dočasné pracovní neschopnosti Vaší osoby; kdo činnost této komise inicioval; jaké bylo jméno, příjmení a odbornost druhého předsedícího lékaře zmiňované LPK mimo [redacted] a současně žádáte o „zaslání kopie zápisu z této LPK, včetně rozhodnutí s poučením pacienta, včetně možnosti odvolání a potvrzení doručení rozhodnutí Vaší osobě.“

K uvedenému OSSZ sděluje, že jednou z povinností, kterou stanoví zákon č. 187/2006 Sb., o nemocenském pojištění, ve znění pozdějších předpisů je, že orgán nemocenského pojištění provádí svým lékařem kontrolu správnosti posuzování zdravotního stavu a dočasné pracovní neschopnosti a plnění povinností ošetřujících lékařů při posuzování zdravotního stavu a dočasné pracovní neschopnosti. Kontrola posuzování dočasné pracovní neschopnosti se provádí na pracovišti (v ordinaci) ošetřujícího lékaře, příp. na jiném místě určeném lékařem LPS. Kontrola plnění této povinnosti byla realizována i ve vztahu k Vašemu ošetřujícímu lékaři.

V souladu s výše uvedeným zákonem sděluji, že kontrolu na pracovišti [redacted] provedla [redacted]

a MUDr. [redacted]

Závěrem každé takové kontroly posuzování dočasných pracovních neschopností může být konstatováno, že jsou v některých případech důvody pro ukončení dočasné pracovní neschopnosti a lze ve smyslu ust. § 59 zákona č. 187/2006 Sb., o nemocenském pojištění, ve znění pozdějších předpisů, rozhodnout o jejím ukončení, např. když zdravotní stav pojištěnce umožňuje vykonávat dosavadní pojištěnou činnost, příp. zdravotní stav umožňuje plnit povinnosti uchazeče o zaměstnání, vznikla-li dočasná pracovní neschopnost v ochranné lhůtě nebo trvá-li dočasná pracovní neschopnost po skončení dosavadní pojištěné činnosti.

O ukončení dočasné pracovní neschopnosti pojištěnce rozhoduje v souladu s výše uvedeným zákonem primárně ošetřující lékař. Pouze v případě, že ošetřující lékař o ukončení dočasné pracovní



neschopnosti nerozhodne, rozhoduje o jejím ukončení lékař orgánu nemocenského pojištění. Ve Vašem případě rozhodl u ukončení Vaší dočasné pracovní neschopnosti Váš ošetřující lékař a rozhodnutí o ukončení dočasné pracovní neschopnosti vydal na předepsaném tiskopisu „Rozhodnutí o ukončení dočasné pracovní neschopnosti – hlášení zaměstnavateli“ (dále jen „Rozhodnutí“). Toto „Rozhodnutí“ jste obdržel od ošetřujícího lékaře za přítomnosti posudkových lékařů při jednání, při kterém Vám byla dočasná pracovní neschopnost ukončena. „Rozhodnutí“ obsahuje vždy poučení, jak postupovat v případě nesouhlasu s ukončením dočasné pracovní neschopnosti. Toto „Rozhodnutí“ je, z důvodu uplatnění nároku na přiznání a výplatu nemocenského, nezbytné pojištěncem podepsat a odevzdat zaměstnavateli. Dle tohoto „Rozhodnutí“, které je evidováno u místně příslušné OSSZ, jste tak učinil; o možnosti využít opravný prostředek v případě nesouhlasu s ukončením Vaší dočasné pracovní neschopnosti jste byl informován ošetřujícím lékařem, jak vyplývá z kopie záznamu o LPK uložené na OSSZ.

Ke zbývající části Vašeho podání ze dne 24.6.2018 se vyjádříme v zákonné lhůtě po provedení šetření na OSSZ.

S pozdravem

  
ředitelka OSSZ Prostějov

Přílohy:

- 1) Rozhodnutí o ukončení dočasné pracovní neschopnosti – hlášení zaměstnavateli
- 2) Záznam z LPK jednání o ukončení dočasné pracovní neschopnosti ze dne 